
Vážení učitelia a milí spolužiaci,                                                                                            návrat 
 

 

po dvojmesačných prázdninách sa vám hlásime s našim projektom Comenius. Pretože máme na škole  zopár 

nových učiteľov a spolužiakov, poďme si najskôr spolu pripomenúť, čo sme zatiaľ v našom projekte Sedem 

divov nášho kraja  objavili: 

 

V 1. dive sme sa vydali hľadať Najvyššie položené miesto nášho kraja. Hľadala takmer celá škola, no najvyššie 

miesto sa podarilo objaviť len jednej dvojici – Samkovi a Sofii z 3. triedy. Našli kopec - Inovec s výškou 1 042 

m nad morom.  

 

2. div bol veľmi chutný, pretože sme objavovali Najchutnejšie tradičné jedlo. Bolo ťažké vybrať jedno jediné 

jedlo a tak vyhralo celé menu v zložení: Kapustnica, Bryndzové pirohy a Štedrák. Toto menu objavili žiaci 6., 

2. a 9.ročníka. 

 

V 3. dive: Najzaujímavejšie tradičné remeslo  sme na škole privítali našich remeselníkov a usporiadali sme veľkú 

výstavu. Víťazným remeslom sa stala paličkovaná čipka. Rozhodlo sa o tom vo veľkom školskom hlasovaní 

žiakov našej školy a rodičov. 

 

4. div sa vydali hľadať naši najšikovnejší žiaci. Hľadali Najatraktívnejšie miesto nášho kraja. A veru ho aj našli. 

Stala sa ním Tarzánia v Trenčíne na Brezine.  

 

Pre nami je objavovanie 5. divu s názvom Najzdravšie miesto nášho kraja. Málokto má také štastie, že má 

školu práve na najzdravšom mieste tohoto kraja. Veď uznajte sami – naša škola stojí v známom kúpeľnom meste. 

Načo sa túlať po celom kraji, keď máme objav rovno pod nosom.  

A preto budeme nasledujúci mesiac zbierať veľa informácií o našom meste, liečivej vode, kúpeľoch a bazénoch, 

o zdravých prechádzkach v našom okolí a všetky tieto informácie podáme našim partnerom v Českej republike, 

Poľsku, Grécku, Cypre, Turecku a Škótsku.  

 

Čo nás teda čaká?  
Budeme informácie hľadať a poznávať – žiaci 5. ročníka sa na hodinách Prezentačných zručností pustia do 

tvorby vzdelávacích posterov o Liečivom prameni Iphygénia, o dávnom hoteli Grant a dnešnom bazéne Grant 

(ktorý stojí dnes na jeho mieste), o slávnom kúpalisku Žaba,  o Kúpeľnom parku v minulosti a dnes, O sláve 

jazierku v parku,  o krásnom rozprávkovom Hammame a ďalších zaujímavých kúpeľných domoch a miestach.  

 

Starší budú učiť mladších – žiaci 7. ročníka pripravia 3 vzdelávacie prezentácie o našom meste a jeho dravých 

daroch pre našich najmenších a pozvú ich zaujímavé učenie do čitárne.  

 

Vydáme sa za objavmi – a bude to trocha netradičná cesta, na ktorej budete hľadať indície grófky Iphygénie 

ukryté v meste a jeho okolí. Možno sa podarí niektorej triede nájsť aj celý poklad ukrytý v srdci najzdravšieho 

miesta nášho kraja.  

16. októbra bude na našej škole vyhlásený Deň zdravia –  

Žiaci 1. Stupňa budú mať blokové vyučovanie na tému zdravie a bude mať prácu Zdravotná hliadka vybratá zo 
žiakov 4. Ročníka.  

Pre žiakov 2. Stupňa budú pripravené besedy a prednášky odborníkov na zdravú výživu a zdravý životný štýl. Na 

škole prebehne tiež prieskum o zdravej výžive a my sa dozvieme, ako na tom sme s našim zdravím.  

 

Chce sa vaša trieda aktívne zapojiť do projektu? Dvere máte otvorené a možností je veľa ... urobte si netradičnú 

triednicku hodinu a užite si kopec zábavy napríklad  v bazéne Grant, vydajte po stopách náučných chodníkov 

alebo sa vydajte aspoň na spoločnú prechádzaku k liečivému prameňu ...  

 

Urobte aj vy niečo viac pre svoje zdravie a užite si spoločné chvíle s triedou. Tak hor sa do 

projektu a za objavovaním Najzdravšieho miesta nášho kraja! 

návrat 
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